

Bulboaca & Asociatii o coopteaza pe Mariana Signeanu pe poziția de partener | Adrian-Catalin Bulboaca, Managing Partner: Prin aceasta numire, reconfirmam profilul de mentalitate de tipul bancilor de investiții pe care noi îl asumam



Casa de avocatura de business Bulboaca & Asociatii SPARL anunta cu bucurie cooptarea în poziția de partener a avocatei Mariana Signeanu, de la începutul acestei saptamâni.

Mariana Signeanu, Partener, numara peste 16 ani de activitate în avocatura, având o experiența semnificativa, dar și o cariera remarcabila care a condus la aceasta numire in acord cu gandirea strategica a Legal powerhouse-ului *Bulboaca & Asociatii SPARL*.

În expertiza Marianeii se regasesc numeroase finanțari și restructurari, finanțari alternative, unde a asistat mari dezvoltatori internaționali și grupuri financiare de calibru. Mariana este, de asemenea, specializata în investigații de titluri de proprietate, achiziții și vânzari aferente tranzacțiilor imobiliare și a fost implicata în numeroase proiecte imobiliare de mare profil. Mariana deține un M.Sc. în drept și finanțe de la Universitatea Queen Mary din Londra și a deținut bursa Jean Monnet la WU-WIEN Vienna University of Economic and Business Administration.

„Profilul de avocat al Marianeii este unul remarcabil care, alaturi de gradul ei ridicat de profesionalism, s-a regasit printre elementele care au condus la decizia de cooptare alaturi de noi, ca avocat partener. Expertiza sa în zona de finanțari, precum și în real estate, împreuna cu experiența corelativa, vor conduce la o îmbinare perfecta cu specializarea firmei și, astfel, prin aceasta numire, reconfirmam profilul de mentalitate de tipul bancilor de investiții pe care noi îl asumam”, a spus [Adrian-Catalin Bulboaca](#), Managing Partner al Bulboaca & Asociatii.

Mariana Signeanu: „Ma bucur sa fac aceasta schimbare profesionala și sa ma alaturi echipei de profesioniști *Bulboaca & Asociatii*. Am încredere ca experiențele noastre combinate ne vor ajuta sa asistam și sa finalizam proiecte importante în zona de finanțari sau de real estate și sa oferim clienților soluții variate”.

Înfiintata ca urmare a unui spin-off al biroului din Bucuresti al unei firme Magic Circle, **Bulboaca si Asociatii** are unul din cele mai puternice branduri de pe piata avocaturii din România, cu o mentalitate de tipul bancilor de investitii si cu experienta preponderenta în finantari & restructurari, fuziuni & achizitii, insolvente & litigii, real estate si dreptul muncii.

Bulboaca si Asociatii este implicata în unele din cele mai sensibile si solicitante tranzactii sau spete, adeseori foarte greu de realizat sau solutionat, unde staruinta, pasiunea si determinarea avocatilor, alaturi de know-how-ul juridic si de business specific, joaca un rol absolut fundamental. Firma ofera consultanta institutiilor financiare, fondurilor, family office, companiilor, structurilor lor de conducere sau actionarilor cu privire la situatii esentialmente critice.

Când clientii Bulboaca & Asociații întâmpina o dificultate majoră, de neimaginat sau de nesurmontat, experiența avocaților firmei arată că și atunci există șanse reale pentru a se face o tranzacție sau pentru a se soluționa o speta